

ЧАРЛИ ЧАПЛИН.

*Презентацию подготовила ученица 8 класса Иванова
Полина.*

*Проверил: Т. И. Римская, учитель английского языка и
музыки*

РОЖДЕНИЕ

Чарльз Спенсер Чаплин появился на свет в английском Лондоне 16 апреля 1889 года. Его родители являлись видными представителями мира английского искусства. Отец и мать великого комика были эстрадными актерами.



НАЧАЛО КАРЬЕРЫ

Сначала карьера в кинематографе складывалась не очень удачно, однако с течением времени фильмы с участием Чаплина стали приносить студии стабильный доход. Чарли стал довольно популярен среди американцев, однако впоследствии все-таки оставил прежнюю киностудию из-за творческих разногласий с руководством.



ОБРАЗЫ В ФИЛЬМАХ

В десятилетие двадцатого столетия Чарли стал работать самостоятельно, выполняя одновременно роль актера, режиссера и сценариста. Некоторое время он играл в кино образ нагловатого ловеласа (что вполне позволяла его яркая внешность), однако с течением времени создал совершенно другой экранный типаж – образ, который сегодня принято называть «маленьким Бродягой».



«ОГНИ БОЛЬШОГО ГОРОДА».

Чарли Чаплин в первом своём звуковом фильме «Огни города».



РОЛЬ ГИТЛЕРА.

Помимо своей традиционной роли «маленького человека» Чаплин сыграл еще и фашистского главаря Аденоида Хинкеля, даже внешне похожего на Гитлера. Эта роль была последним появлением Чаплина в образе Чарли.



«Великий диктатор»

В 1940 году вышел в свет фильм «Великий диктатор», в котором ярко проявилась гражданская позиция его создателя, талантливо разоблачившего человеконенавистническую сущность фашизма.



ОСКАР

Почётную премию «Оскар» 1972 года Чаплин получил со следующей формулировкой своих заслуг — «За бесценный вклад в то, что в этом веке кинематограф стал искусством»



ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ

В последние десять лет жизни наш сегодняшний герой не снимался. На старости лет он обосновался в швейцарском городке Веве, где впоследствии тихо умер в 1977 году. В городе, ставшем последним пристанищем комика, стоит его памятник.

